
 

 

 

Šta mladi na mreži misle o tome kako se 

Srbija bori sa epidemijom? 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



Šta mladi na mreži misle o tome kako se Srbija bori sa epidemijom? 

 

Istraživanje je sprovedeno online, na uzorku od 715 ispitanika u period od 10. juna do 10. 

jula 2020. godine. Prosečna starost ispitanika iznosi 25 godina. Shodno tipu istraživanja 

(online), uzorak se ne može posmatrati kao reprezentativan, tako da rezultati do kojih smo 

došli predstavljaju samo jednu specifičnu percepciju borbe države sa epidemijom. Ova 

percepcija “uokvirena” je socijalnom strukturom ispitanika koji su učestvovali u istraživanju, 

a to je, pre svega, mlada, gradska i visokoobrazovana populacija. 

 

1. Ocenite kako se Srbija do sada izborila sa epidemijom COVID-19? 

Na skali od 1 do 10, prosečna ocena iznosi 5,1. 

 

 

2. Koliko ste zadovoljni radom sledećih institucija u toku vanrednog stanja? 

 Prosek na skali od 1 do 5 

Predsednik Republike Srbije 2,02 
Vlada Republike Srbije 2,12 
Premijerka Republike Srbije 2,09 
Skupština Republike Srbije 1,80 
Ministarstvo zdravlja 2,56 
Krizni štab za suzbijanje COVID-19 2,73 
Javni servis (RTS i RTV) 2,17 

 

 

 

 



3. Posmatrano retrospektivno, u kojoj meri se slažete sa uvedenim merama 

tokom epidemije? 

 Prosek na skali od 1 do 5 

Vanredno stanje 3,37 
Policijski čas od 18h 2,83 
Policijski čas vikendom 2,73 
Policijski čas tokom produženog vikenda 2,52 
Policijski čas tokom uskršnjih praznika 2,89 
Zabrana izlazaka za starije od 65 godina 3,16 
Zabrana okupljanja u parkovima 3,23 
Zabrana izvođenja kućnih ljubimaca osim u 
propisano vreme 

2,25 

 

4. Kako biste okarakterisali mere koje je vlast sprovodila u toku epidemije? 

 

 

 

5. Koja je država, po Vašem mišljenju, uzor kako bi trebalo reagovati na epidemiju? 

 

 Frekvencija 

Nemačka 106 
Švedska 83 
Kina 62 
Novi Zeland 40 
Slovenija 32 
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6. Da li mislite da su mere ograničenja kretanja važile jednako za sve građane? 

 

 

 

 

7. Da li je vanredno stanje ukinuto u pravo vreme? 

 

 

 

 

 

 

 

11.8

73.2

15

da ne ne znam

52.6

12

22.7

12.7

0

10

20

30

40

50

60

ne, mislim da je
ukinuto prerano

ne, mislim da je
ukinuto prekasno

da, manje-više u
pravo vreme

ne znam



8. Prema Vašem mišljenju, ko je imao najveći uticaj na donošenje odluka tokom 

epidemije? 

 

 

 

9. Da li mislite da je vlast koristila krizu izazvanu COVID-19 da vodi političku 

kampanju? 

 

 

 

 

 

 

 

5.9

72.9

18.6

2.5

0

10

20

30

40

50

60

70

80

stručnjaci političari na vlasti podjednako i jedni
i drugi

ne znam

87.3

5.8
6.9

da ne ne znam



10. Za ponašanje predsednika Aleksandra Vučića tokom epidemije biste rekli da je: 

 

 

 

 

11. Kako ocenjujete spremnost zdravstvenog sistema Srbije da reaguje na COVID-19? 
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12. Šta mislite da je glavni uzrok velikog broja zaraženih zdravstvenih radnika 

virusom COVID-19? 

 

 

 

13. Da li smatrate da je način uvođenja varendnog stanja bio legalan? 
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14. Da li podržavate mere za ekonomski oporavak koje je usvojila Vlada Republike 

Srbije? 

 

 

 

 

15. Da li smatrate da su se građani odgovorno ponašali tokom epidemije? 
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16. Koliko ste zadovoljni radom vašeg fakulteta tokom epidemije? 

 

 

 

 

17.  Da li mislite da je država trebalo da uvede strože mere kada je reč o Srpskoj 

pravoslavnoj crkvi i okupljanju vernika? 
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18.  Kako gledate na značajno okretanje Republike Srbije prema Kini tokom trajanja 

epidemije? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Istraživači: Željka Vesić, Miloš Novković, Pavle Janošević, Petar Mitov, Emilija Kocić, 

Anastasija Simić, Stefan Simić, Nemanja Simić, Aleksandra Zec, Dušan Kovačević, Nikola 

Živković, Aleksandra Popović, Čedomir Mirković, Tamara Mirčetić, Milica Đačić, 

Aleksandar Ostojić, Stefan Radojčić, Aleksandar Popović, Vuk Orović 

Koordinator istraživanja: Nikola Jović 
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